
PODÁNÍ DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITOSTI  

2024 

Nové mapování v kú Nevratice 

- Formuláře/tiskopisy budou koncem prosince, spíše začátek ledna 2024 

- Lze podat dílčí přiznání – kde se uvedou jen změny 

- Lze podat řádné přiznání – kde se uvedou veškeré nemovitosti, které vlastní (i z jiného 

katastru) 

- Termín podání je do 31.1.2024 

- Přiznání se podává dopředu, tzn., že to bude za rok 2024 

 

Podání on-line:  https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home(moje daně) 

• možnost podání jen pro řádné přiznání 

• Podání datovou schránkou, identita občana 

 

• Z on-line prostředí lze vyplnit daňové přiznání, které se následně 

vytiskne a podá na podatelnu FÚ (v on-line prostředí lze zaškrtnou 

jen Řádné, v případě podání dílčího musí se řádné přeškrtnout a 

zakříkovat dílčí.) 

 

Podání fyzické:  

• Originální tiskopis (vyzvednout na FÚ). 

• Lze vytisknout formulář z internetu. 

• Doručit na podatelnu Finančního úřadu – Jičín 

V LEDNU 2024 BUDOU PRACOVNÍCI FINANČNÍHO ÚŘADU POMÁHAT 

S VYPLŇOVÁNÍM DAŇOVÉHO PŘIZNÁNÍ V DANÝCH TERMÍNECH V HOŘICÍCH 

NA MĚSTSKÉ ÚŘADĚ – VIZ NÍŽE. 

• Lze vyplnit v on-line prostředí (viz výše) a doručit na podatelnu  

Podání musí podat každý vlastník nemovitosti, kterému nastala změna. 

 

Pro zpracování daňového přiznání k dani z nemovitosti 
můžete využít spuštěné infolinky finanční správy a v lednu 

2024 budou pomáhat specialisté finanční správy 
s vyplňováním přiznání v daných termínech v Hořicích 

 

https://adisspr.mfcr.cz/pmd/home


Finanční úřady spouští 
infolinky k dani z 
nemovitých věcí, 
vyjedou do obcí 

pomáhat s daňovým 
přiznáním 

 

Řádný termín pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí připadá na středu 31. ledna 2024. Pozornost 
tomuto termínu by měli věnovat (kromě poplatníků, kteří v roce 2023 nově nabyli do svého vlastnictví 
pozemek, zdanitelnou stavbu nebo bytovou či nebytovou jednotku) také majitelé garáží, stavebních 
pozemků či uživatelé nemovitostí ve vlastnictví státu. Mnozí z nich budou muset kvůli legislativním 
změnám podat daňové přiznání, jakkoliv v předchozích letech nemuseli a příslušnou daň jen do konce 
května (popřípadě ve druhé splátce do konce listopadu) zaplatili. 

Pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí doporučujeme využít nové služby předvyplnění daňového 
přiznání údaji z finančního úřadu a katastru nemovitostí v daňové informační schránce (DIS+) na portálu 
MOJE daně. Zde můžete přiznání nejen vyplnit, ale i odeslat. Souhrn hlavních změn od roku 2024 najdete 
v tiskové zprávě, podrobnější informace k novele zákona naleznete na webových stránkách finanční 
správy. 

Provoz telefonních linek: celý leden; pondělí – čtvrtek 8:00 – 17:00; pátek 8:00 – 14:00. 

Prodloužené úřední hodiny: od 22. ledna do 2. února; pondělí – čtvrtek 8:00 – 17:00;  
pátek 8:00 – 14:00; všechna územní pracoviště 

Územní pracoviště v Jičíně 
Potřebujete poradit s daní z nemovitých věcí? Zavolejte našim odborníkům na specializovaných 
telefonních linkách: www.financnisprava.cz/nemovitosti. 

ID datové schránky:      Adresa: 

fw8n6b8       Havlíčkova 56, 506 14 JIČÍN 

Úřední hodiny       Tel.: 493 542 111 

Pro veřejnost 

Po 8:00 17:00 

Út 8:00 15:30 

St 8:00 17:00 

Čt 8:00 15:30 

Pá 8:00 14:00 

INFOLINKY 

Jičín 493 542 111 

 

https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2023/koho-se-v-lednu-dotknou-zmeny-u-dnv
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2023/koho-se-v-lednu-dotknou-zmeny-u-dnv
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-nemovitych-veci/informace-stanoviska-a-sdeleni/2023/predvyplneni-danoveho-priznani-dnv-pilotni-provoz
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-nemovitych-veci/informace-stanoviska-a-sdeleni/2023/predvyplneni-danoveho-priznani-dnv-pilotni-provoz
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/epo/podani/-J9LQ3MfQ5m5Tm-Up-nFjhCV/dne/dp6/zahlavi
https://adisspr.mfcr.cz/pmd/epo/podani/-J9LQ3MfQ5m5Tm-Up-nFjhCV/dne/dp6/zahlavi
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2023/koho-se-v-lednu-dotknou-zmeny-u-dnv
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-nemovitych-veci/novela-zakona-o-dnv-2024
https://www.financnisprava.cz/cs/dane/dane/dan-z-nemovitych-veci/novela-zakona-o-dnv-2024
https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2024/infolinky-a-vyjezdy-do-obci-2024
https://www.financnisprava.cz/cs/kontakty#tab-1-2707


   
„Finanční správa ČR naplňuje memorandum o spolupráci se Svazem měst a obcí ČR a nabídne 
veřejnosti nadstandardní služby při podání přiznání k dani z nemovitých věcí. Od začátku ledna ve 
všech krajích a v 52 městech spouštíme specializované telefonní linky, na kterých se občané 
mohou poradit s odborníkem na daň z nemovitých věcí. Naši specialisté také v průběhu ledna 
vyrazí na 459 naplánovaných výjezdů do obcí, kde občanům pomohou s vyplněním a odevzdáním 
daňového přiznání. Poslední dva lednové týdny budou prodlouženy úřední hodiny na všech 
finančních úřadech.“ 

 

VÝJEZDY DO OBCÍ 

Hořice 03.01.2024 
08.01.2024 
10.01.2024 
15.01.2024 
17.01.2024 
22.01.2024 
24.01.2024 
29.01.2024 
31.01.2024 

08:00 - 16:30 Městský úřad, 
nám. J. z Poděbrad 342, 2. 
patro 

 

https://www.financnisprava.cz/cs/financni-sprava/media-a-verejnost/tiskove-zpravy-gfr/tiskove-zpravy-2023/financni-sprava-a-svaz-mest-a-obci-cr-memorandum

